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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŽELEČ 
Želeč 66, 391 74 Želeč, IČO: 70988218 
 
 
 
 
 
 

ŠKOLSKÁ RADA - ZÁPIS č. 4 2025/2026 

 
Datum: 4. 3. 2026 

Přítomni: Z. Prokopová, B. Břendová, A. Vavřincová, S. Bučinská, J. Cílková, H. Dolejší, V. Šimáková, 
M. Vaněk 

Hosté: P. Cába 

Omluveni: M. Pavlíková 

Ověřovatel zápisu: Z. Prokopová 

Program jednání:  

1. Krátká zpráva ředitele školy o aktuálních událostech ve škole. 

2. Výsledky zápisů do jednotlivých zařízení 

3. Různé 

 

 Krátká zpráva ředitele školy o aktuálních událostech ve škole.  

Ředitel školy Mgr. Bc. Petr Cába seznámil přítomné s aktualitami druhého pololetí školního roku 2025/2026 
a plány na rok 2026/2027. 

a) Asistenti učitelů jsou zastoupeni takto: ZŠ Želeč dva asistenti a MŠ Želeč a Hlavatce po jednom. 
b) Škola absolvuje pravidelné kurzy bruslení, lyžování a plavání, o které je velký zájem. 
c) Dne 6. 3. 2026 proběhne „Robotický projektový den“, kde přizvaní lektoři seznámí hravou formou 

žáky se základy robotiky a programování. 
d) Ve dnech 25. - 29. 5. 2026 jede našich 6 - 7 žáků  na výměnný pobyt do partnerské školy  Legionova 

v Polsku.  
e) Tradiční škola v přírodě je naplánovaná na 15. - 19. 6. 2026 v rekreačním zařízení Parkhotel Mozolov. 

Účast je cca 60 % žáků.  
f) Celodenní výlet pro žáky 1. a 2. tříd je plánován na konec školního roku a pojede se do Zážitkového 

parku Zeměráj v Kovářově. 
g) Žáci se tradičně zúčastní výtvarných a literárních soutěží zaměřených na myslivost a požární ochranu. 
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 Výsledky zápisů do jednotlivých zařízení 
 

a) Počet žáků přijatých do prvního ročníku ZŠ Želeč: 15 + 3 v řešení (celkem žáků ve škole 80) 
b) Zápisy do MŠ Hlavatce a Želeč jsou teprve plánovány na konce března. 

 

 Různé 
 

c) Paní Zdeňka Prokopová seznámila přítomné s aktuálním stavem revize webových stránek školy. 
d) Paní učitelka Hana Dolejší navrhuje zavedení elektronického školního systému, který by měl zlepšit a 

zjednodušit klasifikaci a komunikaci s rodiči. 
e) Paní Simona Bučinská nabídla možnost navštívit obecní knihovnu, kde má paní knihovnice pro děti 

připravený program. 
f) Paní učitelka Hana Dolejší navrhuje prověřit zájem u rodičů budoucích prvňáčků o profesionální 

individuální fotografování o prvním dni ve škole. Navrhuje zvážit výběr fotografa ve smyslu – 
cena/kvalita služby. 

g) Paní Simona Bučinská navrhla změnu fotografa pro vánoční focení. V ideálním případě by se využilo 
stejného fotografa/dodavatele, jakého využívá MŠ Želeč. Focení žáků MŠ i ZŠ by se tedy uskutečnilo 
ve stejný den. 

h) Obec Hlavatce i obec Želeč již v minulém pololetí vyjádřily ochotu poskytnout dar na zakoupení knih 
do školní knihovny (každá obec ve výši 5 000 Kč). Dle informací pana ředitele je však možné čerpat 
nákup knih ze státní dotace Šablony II. Pan ředitel by tedy rád prostředky využil na školení o 
kyberbezpečnosti pro děti i rodiče. Náklady na toto školení není možné čerpat ze státní dotace, proto 
je příspěvek obcí vítán. Obce požadují od pana ředitele oficiální písemnou žádost o příspěvek, aby 
mohly vše projednat a schválit. Kontaktní osoba pro případné dotazy je p. M. Vaněk. 

i) Škola v přírodě ve školním roce 2027-2028. Vzhledem k tomu, že ne všechny děti mohou/chtějí vyjet 
na školu v přírodě mimo domov, navrhly paní učitelky konání akce „Škola a naše blízké okolí“ 
(pracovní název). Jednalo by se o červnový týden, kdy by paní učitelky pro děti připravily celodenní 
program pro každý den v týdnu. Např. výlet po okolí pěšky ze Želče do Hlavatec, možnost opékání 
buřtů a přespání v ubytovně v Hlavatcích, návštěva včelařství v Malšicích, sportovní olympiáda, 
tvořivé dílničky, možnost přespání ve škole, možnost využít přednášek a povídání rodičů o jejich 
povolání, cestách atd. Výhodou je, že této akce by se účastnily všechny ročníky, nikoli jen 3. - 5. jako 
je tomu v případě školy v přírodě (mimo domov). Tento týden by byl zkušební v příštím školním roce 
a do budoucna by bylo možné střídat ho se školou v přírodě (mimo domov). Přesnější plán tohoto 
týdne bude předložen na příští školské radě. Koordinace s učitelským sborem Z. Prokopová. 

 
V Želči dne 4. 3. 2026 
 
Zapsal: Milan Vaněk 
Ověřila: Zdeňka Prokopová  
 
 


